
名前            番号       ／４０ 

第 30 期プロテスト筆記①   ３０分 

 

 ■次の牌姿の点数を答えなさい       （ 各１点・計 40点） 

※全て東１局、子は南家とする 

１）   アガリ牌  リーチあり ドラ  

２）   アガリ牌   リーチあり ドラ  

３）   アガリ牌   リーチなし ドラ  

４）      アガリ牌     ドラ  

５）      アガリ牌     ドラ  

６）    アガリ牌     ドラ  

 

７）       アガリ牌     ドラ  

８）      アガリ牌  リーチなし ドラ  

９）    アガリ牌  リーチあり  ドラ  

 

10）     アガリ牌     ドラ  

 
 親ツモ 親ロン 子ツモ 子ロン 

１ オール  ，  

２ オール  ，  

３ オール  ，  

４ オール  ，  

５ オール  ，  

６ オール  ，  

７ オール  ，  

８ オール  ，  

９ オール  ，  

10 オール  ，  

ツモの場合は 

嶺上開花 



名前             番号       ／４０ 

第 30 期プロテスト筆記②   ３０分

 

■次の牌姿の時、待ちとなる牌を全て答えなさい     （各２点・計 40点） 

※算用数字で記入すること（例： ２ ５ ８ ） 

※答えは数の小さいものから順に記入すること 

※自分で４枚持っている牌は書いてはならない 

１）  ２）  

３）  ４）  

５）  ６）  

７)  ８）  

９)  10)  

11)  12)  

13)  14)  

15)  16）  

17）  18）  

19）  20）  

１  ２  

３  ４  

５  ６  

７  ８  

９  10  

11  12  

13  14  

15  16  

17  18  

19  20  



名前            番号        ／４０ 

第 30 期プロテスト筆記③   ３０分 

設問．以下の手のシャンテン数を答えよ       （各２点・計６点） 

１．  

２．  

３．  

 

設問． 以下の手のテンパイの受け入れ枚数を答えよ     （各２点・計１６点） 

また、役が確定するテンパイの受け入れ枚数を答えよ ※リーチやツモなどを含まない 

１．  

２．  

３．  

４．  

 テンパイ受け入れ枚数 役ありテンパイ受け入れ枚数 

１ 種    枚 種    枚 

２ 種    枚 種    枚 

３ 種    枚 種    枚 

４ 種    枚 種    枚 

 

設問. 下の点棒状況でオーラスを迎えた時、トップになるための点数を答えよ  （各２点・計１８点） 

※実際に存在するアガリ点で答えること（例：1300,2600） 

※同点の場合は、着順が下になるものとする 

 
南 4局 0本場 親：D 

 

A 南家 27600 
B 西家 33800 
C 北家 23400 
D 東家 35200 
 

Aの条件 B、Cからのロン  Dからのロン  ツモアガリ  ，  

Bの条件 A、Cからのロン  Dからのロン  ツモアガリ 
 ，  

Cの条件 A、Bからのロン  Dからのロン  ツモアガリ 
 ，  

 

シャンテン 

シャンテン 

シャンテン 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 親ツモ 親ロン 子ツモ 子ロン 

１ ３９００ オール ７７００ ２０００，３９００ ５２００ 

２ ２６００ オール ５８００ １３００，２６００ ３９００ 

３ １６００ オール ２４００  ８００，１６００ １６００ 

４ ２６００ オール ７７００ １３００，２６００ ３９００ 

５ １６００ オール ４８００ ８００ ，１６００ ３２００ 

６ ３２００ オール ２４００ １６００，３２００ １６００ 

７ １３００ オール ２９００ ７００ ，１３００ ２０００ 

８ １２０００ オール ２４０００ ６０００ ，１２０００ １６０００ 

９ ２３００ オール ３４００ １２００，２３００ ２３００ 

10 １３００ オール ２０００ ７００ ，１３００ １３００ 

２ シャンテン ３ シャンテン ４ シャンテン 

 テンパイ受け入れ枚数 役ありテンパイ受け入れ枚数 

１ ５種  １４枚 ４種  １０枚 

２ ５種  １６枚 ２種    ８枚 

３ １０種  ３１枚 ６種  １８枚 

４ １０種  ２９枚 ６種  １７枚 

１ １２４５７ ２ ３６ 

３ ５６８９ ４ ３ 

５ ２３４５６９ ６ １４７ 

７ ５６８９ ８ ３５８ 

９ １４７ 10 ２５６９ 

11 ２３４６ 12 ３４５６８９ 

13 １２５６８９ 14 ２３４５７ 

15 ２５６９ 16 ２３５６８９ 

17 １２５６７ 18 ２４６８９ 

19 １２４５７８ 20 １２４６７８ 

Aの条件 B、Cからのロン ７７００ Dからのロン ６４００ ツモアガリ １３００ ，２６００ 

Bの条件 A、Cからのロン １６００ Dからのロン １０００ ツモアガリ 
３００ ，５００ 

Cの条件 A、Bからのロン １2０００ Dからのロン １２０００ ツモアガリ 
３０００ ，６０００ 


